

## ■ 川彩风情

# 四川体彩为实体店发放防暑降温包

本报记者 张小可

炎炎夏日，一辆辆满载着药品的货车穿过成都平原，驶向全省21个市州，将四川体彩中心的关怀及时送达全省一线代销者的手上。为切实做好防暑降温工作，确保代销者和销售员的身体健康和安全生产，四川体彩各地分中心及时为一线销售人员发放防暑降温物资，向奋斗在一线的体彩公益金筹集者致敬。

巴中体彩近日积极开展“夏日送清凉”微光行动，尽己所能为代销者“排忧解难”，发放防暑降温包，其中包含了复方板蓝根、夏桑菊颗粒、风油精、藿香正气液等防暑常备药品。同时，鼓励他们做好理性

购彩引导并合规销售，叮嘱大家注意防暑防汛，保障生命财产安全；增强安全防范意识，平安度夏。

绵阳体彩也在第一时间将防暑降温包发到代销者手中，展现了对一线销售人员的关心与尊重。代销者纷纷表示，防暑降温物资会与进店的购彩者共享，希望能够在自身能力范围内做出更多的公益善举，将体彩爱心传递得更广。

资阳体彩在收到省中心下发的防暑降温药品后，立马组织人员进行整理包装，安排人员送达实体店。当防暑降温包送达时，现场正在购彩的群众感慨道：“体彩充满了温暖！店内配备了急救药箱，还配备了雨伞、雨衣等，现在更是配备了防暑降温药品，体彩对实体店的关怀真是无微不至。”



## ■ 陇上风彩

## 公开征集受助学校

## 甘肃“公益体彩 快乐操场”活动启动

本报讯 公益助力校园体育，爱心浇灌快乐梦想。近日，甘肃体彩2024年“公益体彩 快乐操场”活动踏上新的起点，今年学校报名通道将在7月25日至9月15日开启。公立学校均可申报参与，条件为关注青少年健康发展，积极推动校园足球、篮球体育项目开展；积极组织学生在课余时间开展足球、篮球训练或竞赛活动并组建足（篮）球队的学校；具有良好足球、篮球项目传统，校园球队建设稳步开展或成绩突出的学校优先；偏远地域、贫困区域或少数民族区域学校优先。

2024年甘肃体彩“公益体彩 快乐操场”活动的主题是“践行社会公益 携手健康成长”，面向甘肃省内地缺乏基础体育用品的义务教育阶段学校捐赠常用体育用品或器材，包括但不限于足球、篮球项目，校园球队建设稳步开展或成绩突出的学校优先；偏远地域、贫困区域或少数民族区域学校优先。

“公益体彩 快乐操场”活动是国家体育总局体彩中心2012年在全国发起的主题公益活动。甘肃体彩积极响应参与这一活动，10余年来向全省14个市州的160余所学校捐赠了体育器材。一次次捐赠公益爱心的活动，不仅为偏远地域、贫困地区以及少数民族区域的孩子们带去运动的快乐，更在无声中播撒着公益的种子，中国体育彩票“责任为先，公益公信为核心”的价

（赵萌）

## ■ 体彩驿站

## 守初心 担使命

## 河北体彩营造健康购彩环境

本报记者 赵萌

打击非法彩票不仅仅是一句口号，更是一份坚实的责任。近年来，河北体彩在倡导理性购彩、优化购彩环境方面精耕细作，让广大购彩者在安全健康的购彩环境中享受投注的乐趣。

为了牢固树立底线意识，确保销售行为的合法合规，河北体彩不断完善内部管理制度，利用技术手段，对各个游戏玩法销量波动、打印出票速度、投注类型等因素进行实时监控，对存在异常的销售终端进行重点监控、检查。加大对代销店的检查和巡查力度，重点对是否存在向未成年人销售彩票及兑奖、是否存在夸大性或误导性宣传、是否销售或宣传非法彩票、是否摆放代销证等违法违规情况进行全面排查，通过自查及不定期巡检的方式对代销者日常销售行为进行检查，并在检查过程中不断宣贯、加深代销者对非法彩票危害的认识。

非法彩票形式多样，套路五花八门。在购彩时，大家千万不要被虚假、夸大宣传忽悠。河北体彩提醒广大购彩者，购买彩票应到正规的中国体育彩票代销网点购买，不要相信任何互联网销售平台、APP或小程序，以免掉入不法分子的圈套。打击非法彩票是一项长期而艰巨的任务，只有凝聚各方力量，形成强大合力，才能让非法彩票无处遁形。

“未来，河北体彩将始终坚守初心、牢记使命，以更加坚定的决心、更加有力的措施、更加务实的作风，持续推进打击非法彩票工作，织密打击非法彩票的‘天罗地网’，携手守护公平、公正、健康的彩票市场环境。”河北体彩相关负责人表示。

## 山西体彩开展品牌营销活动

闫舒江

“球赛未开场，彩票先热卖！”这句流行语在今年夏天的山西有了全新的注解。欧锦赛期间，山西体彩携手万达影城，借欧锦赛共同开展了一场别开生面的线上线下品牌营销推广活动。

山西体彩与万达影城的这次联袂，无疑是营销界的一次大胆尝试。从影院入口到观影全程，从线下实体到线上平台，全方位、多角度地展示体彩风采。13家万达影城变身欧锦赛主题乐园，从电子屏广告的动感画面，到阵地广

告的创意设计，再到线上新媒体的联动宣发，每一步都精心布局，每一处都匠心独运，力求将体彩的公益形象和品牌故事，以最直观、最生动的方式，传递给每一位观众。

观影之余，还能享受到“超级大乐透套餐”的优惠，只需59元，便能收获一份美味，一张价值10元的大乐透代金券，让这份观影时光多了几分期待和惊喜。这种跨界融合的促销模式，不仅让消费者感受到实实在在的优惠，更在无形中拉近体彩与大众的距离，让体彩成为生活方式的一部分。

## ■ 三秦彩情

## 打造全民健身理念传播的“乐园” ——公益金助力陕西全民健身系列报道（一）

本报记者 王世让

中国体育彩票全国统一发行30年来，陕西体彩累计筹集公益金超184亿元，广泛用于体育、教育文化、乡村振兴、医疗卫生等事业，全方位支持2021年第十四届全国运动会筹办，对推动公益事业发展、确保十四运会精彩圆满发挥了积极作用。公益金已成为陕西体育事业发展的重要资金来源，为陕西体育高质量发展注入了蓬勃动力。

除了省级层面，体彩公益金在陕西各地市也在以不同方式助力全民健身发展，从陕北高原到秦岭

深处，从渭河沿岸到汉江流域；从覆盖全省行政村的“农民体育健身工程”，到“15分钟健身圈”；从各市区新建改建的体育场馆、体育公园、健身广场，到老百姓喜闻乐见的“体彩杯”群众体育赛事，随处可见体彩公益金支持全民健身的身影。

在古城西安，体彩公益金在全市全民健身公共基础设施和体育场馆建设、举办各类体育赛事和全民健身活动、开展残疾人群众体育活动、推动全市体育场馆低免开放、体育后备人才培养等方面都发挥了重要作用。

2020年，西安支出体彩公益金近8000万元，用于

援建和维护公共体育场地、设施和捐赠体育器材等，尤其是对全民健身园区的投入和支持。如今，大明宫国家遗址公园全民健身园区不仅承载着广大群众健身休闲文化娱乐的综合功能，还在各类大型活动中发挥着重要作用。

雁塔区在利用体彩公益金上的放矢，把建设口袋公园、小广场、绿道作为重要方式，已经建设的两个口袋公园成为城市生态休闲系统的重要补充，不仅成为群众休闲娱乐的场所，也成为全民健身理念传播的“乐园”，更充分展现了体育彩票的公益属性。

2022年度，西安高新区将300万元体彩公益金投用于全民健身工程，其中170万元用于体育健身器材，130万元用于健身步道，如今在唐城墙遗址公园新建的健身设施已服务周边10多个社区的近30万居民。

新修建的幸福林带全民健身长廊惠及西安100万人口，建设有一条智慧健身步道、3个球类运动广场、4个体育场馆、12个健身广场、15种以上健身项目，以完善的体育设施、多样的功能布局、智能的健身体验，打造出“15分钟健身圈”。

## ■ 青海彩风

## 西宁有家“体彩+趣生活”特色店

也是我选择经营体彩店的重要原因。能在自己的小店把珍藏品展示出来，营造氛围，和志趣相投的朋友聊聊天，令人心情愉悦。我希望门店能成为体育爱好者的聚集地。”黄一帆说。

“我希望通过特色化的门店装修，为体彩带来新的亮点。”黄一帆说，看赛事、猜比赛是球迷们独有的一种娱乐方式，体彩实体店作为球迷们参与赛事竞猜的场所，在传递竞猜游戏所固有的体育性、娱乐性和社交性的同时，也是球迷与体育文化互动的纽带。

“老板，我来还雨伞，太感谢了，如果没有你借我伞，我可就淋成落汤鸡了。”7月23日，市民李女士从周边超市买菜回来，站在黄一帆的体彩店门口避雨。黄一帆热心地为李女士出借了一把伞，当天下午李女士就将雨伞归还到体彩店并表示感谢。

“手机没电来店里充会电，来店里借羽毛球在广场上打一会儿球、到店里连个WiFi上下网，这都是很平常的事。”黄一帆说，在设计门店的第一步，就想着将店面打造成一个能观赛、能喝茶、能聊天、能为群众提供便捷服务的地方。

黄一帆的体彩店不仅是球迷、彩友聊天的好去处，也是棋友们“约局”的新地点。“在附近小区、公园约棋的大叔们偶尔会过来，我就备点花茶给大家。”

黄一帆说，体彩事业需要每一位体彩人的精耕细作，

需要他们用心去感受每一个细节，用热情去点燃每一个希望。“小店能成为街坊邻居的聚会点、休闲驿站和便民服务点，对我来说是一件幸福的事。”

墙、体彩时光记“益”之旅……一一记录着体彩30年来的发展历程与公益贡献，在体彩顶呱刮体验区，群众还可以享受刮刮乐趣，期待幸运的同时点亮公益，在轻松愉快的氛围中了解体彩文化，感受公益体彩魅力。

除了丰富的运动体验活动，50多家知名户外运动装备品牌强势集结，运动市集现场还发放“热力宁波”活动专项消费券，有些商铺享有专属优惠叠加。当晚，共吸引超5000多名群众前来观赛、体验、消费。

宁波体彩中心相关负责人表示，宁波体彩始终支持群众赛事、竞技体育的发展，助力营造重视体育、支持体育、参与体育的浓厚社会氛围，推动人民身体素质和健康生活水平不断提高，让更多群众充分享受到运动生活的乐趣。

## ■ 浙江彩风

## 宁波体彩为“运动之夜”添活力

本报记者 王辉

近日，2024热力宁波夏日户外运动之夜在宁波欢乐海岸生态体育公园举行，为广大群众带来一场前所未有的运动狂欢。为期5天的活动以“乐运动，GO户外”为主题，借助互动体验、展览展示、娱乐赛事、萌宠运动、体育消费券等多重形式，亮点纷呈，释放夏日“多巴胺”，引领体育风尚，不断拉动赛事经济和体育消费，激活“体育+”的无限潜力。

为了让群众更好地享受“热力宁波”活动氛围，现场设置了包括水上桨板、匹克球、足球、篮球、骑行、曲棍球、VR虚拟运动体验、体能挑战、轮滑、航空模型等二十余种运动体验项目。其中最引人瞩目的是首次开展宠物勇士挑战赛，为参赛选手和萌宠们打造了一个运动休闲新场景。

值得一提的是，现场还开展了“奋进三十载 携手共前行”体彩30年时光记“益”主题展，以公益助力体育消费，解锁趣味互动新体验。体彩30周年翻翻